

遭公检法非法判决 山东栖霞林建平决定上诉

【明慧网】山东栖霞市法轮功学员林建平女士，2023年3月29日，接到栖霞市法院非法判决书，她被枉判三年、勒索罚款五千元。林建平认为办案人员多处弄虚作假，滥用职权，故意制造冤假错案，陷害善良民众，枉法裁判，决定上诉。

林建平，61岁，家住烟台栖霞市。1998年11月，她修炼法轮大法不到一个月，身上多种病都不治而愈，身轻体健，待人真诚，乐于助人，做生意不再与同行争斗，还把多挣的钱退给了顾客，心情轻松愉悦。

只因一句真话 林建平又被枉判三年

2004年起，林建平屡遭洗脑班、劳教所、监狱的迫害，包括：在小庄洗脑班，被铐在窗棂上、整夜不让睡觉；在王村劳教所，被吊铐七天七夜、野蛮灌食、长时间被罚站；在栖霞看守所，被毒打、戴镣铐、绑死人床；在山东省女子监狱，遭勒脖子窒息、打毒针、鼻饲管子插气管、扒光衣服侮辱等。

2010年11月18日，林建平六年冤狱期满，被放回家。然而，2022年2月6日，她再被绑架，原因只因为讲一句真话。林建平在栖霞市公安局门口给一个警察（后来听说是所谓“公安局管迫害法轮功的领导”）讲真相，她问警察：法轮功被迫害，被冤枉了，“天安门自焚”是假的，您知道吗？就因为一句真话，林建平被构陷，先被绑架到栖霞市公安局，后被劫往栖霞市庄园派出所，当天被所谓“监视居住”六个月，被放回家。

六个月后，林建平被构陷到栖霞市检察院。2022年10月21日，林建平被栖霞市检察院构陷到栖霞市法院。2023年3月29日，林建平再被非法判三年、勒索罚款五千元。

非法判决漏洞百出 林建平决定上诉

2023年3月28日，山东省栖霞市法院一位姓陈的女性电话通知林建平，于2023年3月29日下午，去法院拿判决书。

林建平向办案警察要构陷自己的法律条文，警察没有拿出来。她向办案检察官要法律条文，检察官也没有拿出来。她又向法官要法律条文，法官也没有拿出来。而且开庭时，没有经过任何质证、没有任何证人证言，栖霞法院竟然所谓“依法”出具了《刑事判决书》。此为中国司法界的真面目，直接破坏了法律的源头。由于判决书有以下错误，因此林建平决定上诉。

判决书上只提到“法轮功”三个字，不提林建平说了什么。林建平说法轮功是冤枉的、“天安门自焚”是假的、法轮功千古奇冤等，却没有写在上面。此外，林建平提及中国政府规定的十四种邪教没有法轮功，国务院公告第28期刊登的中国新闻出版总署《第50号令》，取消了不让法轮功书籍出版的禁令，判决书上也只字未提。

判决书上，所谓“证人”没有到庭，所谓“证据”没有经过当庭质证，所谓“认定书”没有人签名，更没有人到庭，笔录都是假的，答辩状没让林建平读，最后的陈述没让林建平全读，还发生电脑键盘坏了很长时间的怪异现象，陪审员刘永华说是林建平耽误了时间

（与事实不符），就这样草率结束林建平一案。为此，林建平决定上诉。

上诉状中的三大诉求

林建平在非法“宣判笔录”中写下了：法轮大法好，真善忍好，这是个造假陷害案，是滥用职权，官官相护，迫害善良。千古奇冤法轮功！受害人：林建平 2023年3月29日

为了还法律公正，为了还原事实真相，林建平在上诉中，有三点诉求：

1、依法调查案卷及调取所有监控录像：林寿光非法构陷本人（包括语言、行为）的全过程——庄园派出所非法拘禁（包括警察怎样做的笔录、我问警察要法律条文，及在本人家里抄家等整个过程）——法院非法开庭（包括如何进行质证的，电脑键盘不好用等全过程）——法院（法院门外）给本人判决书等过程。

2、依法调取公安部公通字【2000】39号文件，证明官方认定的邪教里没有法轮功；申请调取2014年6月2日《法制晚报》的报道，证明官方认定的14个邪教里面没有法轮功是公众知晓的常识；申请调取新闻出版总署2011年《第50号令》，证明法轮功书籍已经被解禁，属合法的出版物。

3、要求：录像完整；案卷不被改动。

林建平表示，判决过程明摆着办案相关人员在拿着法律当儿戏，走过场，完全无视《刑事诉讼法》对开庭的有关规定，剥夺了上诉人的诉讼权利，违背庭审的公平公正的原则，严重违反法庭审理程序，这样的庭审违法无效。◇

山东省烟台任翠荣遭绑架抄家 起诉参与人员

【明慧网】2023年4月5日上午，山东省烟台市蓬莱区法轮功学员任翠荣被从家中绑架到蓬莱西关派出所，家被抄。七个小时后，任翠荣在大雨中回到被抄得零乱不堪的家中。

4月5日上午九点，天下着大雨，有人敲任翠荣家的门，谎称自己是小区物业的。任翠荣打开门后见是蓬莱国保大队王龙卿、吴昊等四名便衣警察，其余两名未告知姓名的拿出搜查证，说自己是国保的，他们说你在家不上班哪来的钱花？说要查违禁品。他们抢走任翠

荣自己的私人物品：师父法像、书籍、三台电脑（其中一台是二十年前的座机，一台是坏的不能用的、一台是孩子上学用的），还把地下室的门砸坏（有照片为证后续补充），并把人绑架到蓬莱西关派出所。一名女警对她搜身，强行抢走钥匙，又重新去抄她家，是在她家里没有任何人的情况下去的，两部手机也不见了，手机里面有钱并绑定银行卡都被抢，还有什么东西被抢也不清楚。

下午四点三十分，他们叫任翠荣回家，说等后传唤。任翠荣给他

们讲真相，他们连听也不听，还张口大骂。在派出所呆七个小时，身无分文的任翠荣，冒着大雨回到被抄的零乱不堪的家中。

4月6日任翠荣只身一人去派出所所要东西。

近日，任翠荣对参与绑架、抄家人员以损坏公民财产入室抢劫罪、侵犯他人财产罪、私闯公民住宅罪、侵犯人身罪、砸坏物品罪依法予以起诉，要求被告归还原告所抄的全部物品及造成的经济损失，并将被告绳之以法，还原告清白。◇

山东招远市法轮功学员陈衍翠自述遭绑架

2023年2月7日傍晚，在我村的村头遇到一个陌生人，我就给他讲真相，并给他一份真相资料。他说：我还有三个朋友叫他们过来你给他们也讲讲。我说：傍晚了，我要回家。他急忙拦住我的电动车，并说：你知道我是干什么的吗？我是公安专抓你们法轮功的。我说：法轮功在中国是完全合法的，《宪法》规定，信仰自由。警察也得救度。他挂电话叫金岭镇派出所，来了警车，把我拉到金岭派出所，天黑了来了七、八个警察，没穿警服，开车到我家非法抄家，强行抢走我17本大法书、20个护身符、师父法像等私人物品。

山东烟台蓬莱区王厚德、周风兰遭便衣非法抄家和拘禁

2023年4月3日下午3点左右，山东烟台蓬莱区法轮功学员王厚德和妻子周风兰回家上楼时，被便衣王姓警察等三人尾随，并在未穿制服和出示相关证件和法律文书等搜查证明的前提下，要求强行入室搜查，说：我们依法进行法轮功宣传品检查。紧接着搜查了车库，之后要查居室。

烟台简讯

王厚德和周风兰阻挡并讲真相，三人不听，周风兰拦在室内走廊阻挡，一警察又打电话叫来几位身着便衣的警察，强行入室，进屋就撕、揭墙上的挂历、年画，王厚德拿手机拍照留证据，被警察强行夺走，并架开周风兰。王厚德又趁机用另外的手机分别拨打市长电话12345，纪检监察投诉电话12388，法院投诉热线12368，和政法警察违纪举报电话12377，虽均未接通，但抄家的警察嚣张的气焰因此收敛许多。

随后，他们又搜查小草棚，抢走师父法像和大法书籍，并将王厚德和周风兰绑架至蓬莱西关派出所，审讯达2个多小时，才归还手机，放二人回家。

山东烟台芝罘区林奎美被绑架、被勒索“取保候审”金5000元

山东烟台市芝罘区法轮功学员林奎美，2023年4月6日上午，在烟台火车站附近讲真相，被站前派出所警察绑架、非法抄家，已于4月7日晚回家，被所谓“取保候审”，勒索现金5000元。

山东招远市法轮功学员刘洪风被迫流离失所

山东省招远市法轮功学员刘洪风，2023年3月中旬的一天，与同伴到金岭镇中村大集上讲真相，被不明真相的人举报，被金岭派出所警察绑架到派出所，傍晚才被放回家。

时隔几天，即3月27日下午三点，又被金岭派出所警察绑架走，让刘洪风按指纹、验血、做核酸，晚上八点多，刘洪风才回家。警察并告知让她第二天在家等着，企图继续对其迫害。现刘洪风已被逼流离失所。

山东招远市好青年杜振田被枉判四年 近日被劫持到监狱迫害

山东招远市青年法轮功学员杜振田，正直、善良、谦卑、孝顺，是公认的青年人的榜样楷模。

2021年9月8日，杜振田被招远国保绑架，被非法关押在异地龙口市。2022年遭枉判四年，并勒索罚款15000元。潍坊监狱因疫情拒收，杜振田一直被非法关押在龙口市看守所。近日得知，杜振田已于2023年2月16日，从龙口看守所被劫持到山东省监狱非法关押。◇